Диагностический срез по химии для учащихся 11 класса. 
2 вариант
Часть 1.

Задание с выбором одного верного ответа. 

При выполнении заданий этой части в бланке ответов под номером выполняемого вами задания укажите верный вариант ответа.
А1. Электронная конфигурация 1s22s22p63s23p6 соответствует иону:
1) Mg2+                   2) S2-                   3) Al3+                    4) N3-
А2. Наименьшим атомным радиусом обладает:
1) хлор           2) бром              3) аргон              4) криптон
A3. Одна из связей образована по донорно-акцепторному механизму в
1) хлориде натрия                      2) бромиде аммония
3) бромиде алюминия                 4) хлориде железа (II)
А4. Степень окисления -3, а валентность IVатом азота имеет в соединении:

1) HNO2                2)NF3                3) HNO3              4) NH4Cl
A5.Молекулярное строение имеет:

1) Цинк            2) нитрат бария           3) гидроксид калия         4) бромоводород
А6. В перечне веществ
A) Ba(ClO3)2                       Б) NaH2PO4            В) (NH4)2Cr2O7          

Г) C2H5COONa                   Д) KHS                    E) Ca(HCO3)2
к средним солям относят: 1) АБВ       2) АВГ        3) БГД        4) ВДЕ
А7. Химическая реакция возможна между:

1) Zn  и CuCl2         2) Fe  и  MgSO4             3) NaOH  и K3PO4          4) HCl  и  Ba(NO3)2
А8. Изомером 2-метилпропанола-1 является:
1) метилизопропиловый эфир               

2) пропанол-1

3) 2-метилбутанол-1

4) пропандиол-1,2
А9. Только (-связи присутствуют в молекуле:
1) бензола             2) толуола            3) бутена-2            4) изобутана
А10. Для смещения равновесия в сторону продукта реакции в системе
N2(г) + 3Н2(г)               2NH3(г) + Q           необходимо:
1) Увеличить температуру 
2) Уменьшить давление

3) Уменьшить концентрацию водорода

4) Уменьшить температуру
Часть 2.

В заданиях В1 и В2 на установление соответствия запишите в таблицу цифры выбранных вами ответов, а затем получившуюся последовательность цифр перенесите в бланк ответов без пробелов и других символов (цифры в ответе могут повторяться).
В1. Установите соответствие между названием органического соединения и классом, к которому оно принадлежит.
НАЗВАНИЕ СОЕДИНЕНИЯ                   КЛАСС ОРГАНИЧЕСКИХ СОЕДИНЕНИЙ
А) глицерин                                                      1) альдегид
Б) глицин                                                          2) аминокислоты
В) бутанол-1                                                     3) простые эфиру
Г) толуол                                                          4) спирты
                                                                           5) углеводороды
                                                                           6) углеводы
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


В2. Установите соответствие между схемой реакции и формулой окислителя в ней.
СХЕМА РЕАКЦИИ                                       ФОРМУЛА ОКИСЛИТЕЛЯ        
А) K2CO3 + Br2          KBr + KBrO3 + CO2                1) K2CO3
Б) Br2 + Cl2           BrCl                                                       2) Br2
B) Br2 + I2         IBr                                                      3) Cl2
Г) HBr + HBrO3         Br2 + H2O                                 4) I2
                                                                                      5) HBr
                                                                                      6) HBrO3
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


Ответом к заданию В3 является последовательность цифр, которые соответствуют номерам правильных ответов. Запишите эти цифры в порядке возрастания сначала в текст работы, а затем перенесите их в бланк ответов без пробелов и других символов.
В3. Аминобутановая кислота реагирует с:

1) Mg(OH)2
2) Cu
3) C3H7OH
4) HBrO4
5) SiO2
6) C3H8
Ответ:____________________.

Ответом к заданию В4 является число. Запишите это число в текст работы, а затем перенесите его в бланк ответов без указания единиц измерения.
В4. При смешивании 155 г 5%-ного раствора и 207 г 11%-ного раствора мочевины получится раствор с содержанием мочевины _______________г.
          (Запишите число с точностью до десятых).

Часть 3.

Для записи ответов к заданиям этой части (С1 и С2) используйте бланк ответов. Запишите сначало номер задания (С1 и т.д.), а затем полное решение. Ответы записывайте четко и разборчиво.
С1. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции

K2S + H2O + KBrO4             S + КBr + … .

Определите окислитель и восстановитель.
С2. Установите молекулярную формулу третичного амина и дайте ему название, если известно, что при его сгорании выделилось 0,896 л (н.у.) углекислого газа, 0,99 г воды и 0,112 л (н.у.) азота.
2 вариант.

БЛАНК ОТВЕТОВ.
Часть 1.

Задание с выбором ответа считается выполненным верно, если учащийся указал код правильного ответа. Во всех остальных случаях (выбран другой ответ, указано несколько ответов, среди которых есть и правильный) задание считается не выполненным.
	№ задания
	Ответ

	А1
	2

	А2
	3

	А3
	2

	А4
	4

	А5
	4

	А6
	2

	А7
	1

	А8
	1

	А9
	4

	А10
	4


Часть 2.

Задание с кратким свободным ответом считается выполнено верно, если правильно указана последовательность цифр (число).

За полный правильный ответ на задания В1 – В3 ставиться 2 балла, за правильный неполный – 1 балл, за неверный ответ (или его отсутствие) – 0 баллов.
За правильный ответ на задание В4 ставиться 1 балл, за неверный ответ – 0 баллов.
	№ задания
	Ответ

	В1
	4245

	В2
	2326

	В3
	134

	В4
	30,5


Часть 3.
За выполнение заданий С1, С2 ставиться от 0 до 3 баллов.
С1.
	Содержание верного ответа и указания к оцениванию
	Баллы

	Элементы ответа:
1) Составлен электронный баланс:

4    S-2 – 2e            S0
1    Br+7 + 8e           Br -
2) Расставлены коэффициенты в уравнении реакции:

4K2S + 4H2O + KBrO4             4S + КBr + 8KOH.
3) Указано, что сера в степени окисления -2 является восстановителем, а бром  в степени окисления +7 - окислителем.
	

	Ответ правильный и полный, включает все названные выше элементы
	3

	В ответе допущена ошибка только в одном из элементов
	2

	В ответе допущены ошибки в двух элементах
	1

	Все элементы ответа записаны неверно
	0

	Максимальный балл
	3


С2.
	Содержание верного ответа и указания к оцениванию
	Баллы

	Элементы ответа:

1) Найдены количества вещества углекислого газа, воды и азота:

n(CO2) = 0,896/22,4 = 0,04 моль
n(H2O) = 0,99/18 = 0,055 моль
n(N2) = 0,112/22,4 = 0,005 моль

2) Найдено соотношение атомов в молекуле амина и установлена молекулярная формула третичного амина:  С:Н:N = 0,04:0,11:0,01 = 4:11:1

3) Молекулярная формула (СН3)2(С2Н5)N  - диметилэтиламин


	

	Ответ правильный и полный, включает все названные выше элементы
	3

	Правильно записаны первый и второй элементы ответа
	2

	Правильно записан первый или второй элементы ответа
	1

	Все элементы ответа записаны неверно
	0

	Максимальный балл
	3


БЛАНК ОТВЕТОВ.

Часть 1.

	№ задания
	Ответ

	А1
	

	А2
	

	А3
	

	А4
	

	А5
	

	А6
	

	А7
	

	А8
	

	А9
	

	А10
	


Часть 2.

	№ задания
	Ответ

	В1
	

	В2
	

	В3
	

	В4
	


Часть 3.

